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Numéro de 

problème 

Réponses 

1 
 

Actuellement André a : 

 

60 ans 
 

2 
 

On doit interroger :  

 

19 élèves (3x2x3 + 1) 

 

3 
 

 

 

Les deux pièces 

déplacées sont : 

 

4 
L’escargot mettra : 

 

8 jours 

 

5 
 

Les 5 grands carrés 

remplis par  

une somme de 11 : 

 

 

 

     8       7       6        5       9 

            3       1        4      2    

 

 

6 
Le maximum de part est 

de  : 

 

 

22  

(chaque coup traverse tous les précédents) 

 Nb de Coups : 1  2   3   4   5   6 

  Nb de parts : 2   4  7  11  16  22 
 

 


